

Способы убийства
людей в концлагере
Саласпилс

Данными экспертизы и свидетельскими показаниями констатируются факты следующих способов истребления людей:

1. Нанесение смертельных травм тупыми твёрдыми предметами;
2. Голод, который в короткий срок вызывал истощение и приводил к смерти. Наряду с этим, немало жизней унесли инфекционные заболевания;
3. Отравление больных детей и взрослых мышьяком;

4. Впрыскивание различных веществ (в основном — детям);
5. Проведение операции без обезболивания (в том числе по ампутации конечностей);
6. Частое выкачивание крови вплоть до наступления смерти (только детей);
7. Применение огнестрельного оружия и массовые расстрелы;
8. пытки;
9. Смерть от рваных ран, нанесённых собаками охраны, которая натравливала их на узников;

10. Тяжёлый изнуряющий бесполезный труд (перенос земли с места на место), сопровождаемый избиениями;
11. Тяжёлый физический труд, дополнительно сопровождаемый взятием крови (каждый раз до состояния обморока);
12. Казнь через повешение;
13. Смерть в душегубках — специальных газовых камерах, установленных в автомашинах («Газенвагенах»);
14. Закапывание заживо в землю (показания узников, что подтверждается заключением судебно-медицинских экспертов от 12 декабря 1944 года);
15. Убийство путём раздробления голов прикладами — способ, прямо предписанный инструкцией по лагерю для убийства детей «в целях экономии боеприпасов».

Заключенные концлагеря



Варшавский гетто, октябрь 1941 г.
Польский солдат перед лагерем





steel.it





helpman 上传于 Pic.Tiexue.Net



helpman 上传于 Pic.Tiexue.Net







Спасибо за внимание